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Allegato a/2) Risultato di amministrazione - quote vincolate 

Cap

.  di 

entr

ata 

Descr. 

Capi

tolo 

di 

spesa 

corre

lato 

Des

cr. 

Risorse 
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VERIFICA EQUILIBRI Allegato n. 10 - Rendiconto della gestione 

Z1) RISULTATO DI COMPETENZA IN C/CAPITALE  (  Z1) = P+Q-Q1+J2+R-C-I-S1-S2-T+L-M-U-U1-U2-V-Y2+E+ E1)   -                                       

10.000,00  

Z/1) Risorse accantonate  in c/capitale stanziate nel bilancio dell'esercizio N   (-)   

- Risorse vincolate in c/capitale nel bilancio  (-)   

Z/2) EQUILIBRIO DI BILANCIO IN C/CAPITALE   -                                       

10.000,00  

- Variazione accantonamenti in c/capitale effettuata in sede di rendiconto'(+)/(-) (-)   

Z3) EQUILIBRIO COMPLESSIVO IN CAPITALE    -                                       

10.000,00  

 

 


